

XXL



[Smještaj](#) › [Apartmani](#) › [Wine and Dine](#) › [Restorani](#)

Cijena od:

15 €





Objekat XXL se nalazi u mjestu Dobra Voda, na desetom kilometru puta Bar-Ulcinj, na samoj plaži. Objekat sadrži apartmane, restoran i terasu sa 160 mjesta za sjedenje.

XXL se nalazi na samo 6m od šljunkovite plaže sa kristalno čistim morem. Apartmani su opremljeni mini kuhinjom, kupatilom, terasom, klimom, tv sa satelitskim programima, bežičnim internetom.

U samoj blizini objekta se nalaze mini marketi, kafići, poslastičarnice, noćni klubovi kao i štandovi sa suvenirima. Odavde svakodnevno saobraćaju turistički brodići koji vode turiste na susjedne i usamljene plaže.

Objekat nudi: Restoranske usluge (restoran ima veliku ponudu prvenstveno ribljih specijaliteta kao i mesnih) i Apartmanski smjestaj (Apartmani su 2-krevetni, 3-krevetni, 4-krevetni, 5-krevetni. Svi su opremljeni klimom, satelitskim tv programima i internetom)

Svi apartmani po kategorizaciji posjeduju 3 zvjezdice. Trenutno u ponudi imamo dvokrevetne, trokrevetne, četvorokrevetne i petokrevetne apartmane.

Apartmani su:

- Dvokrevetni - Soba sa francuskim ležajem, klimom, mini kuhinjom, kupatilom, tv-om i terasom.
- Trokrevetni - Soba sa francuskim i singl ležajem, klimom, mini kuhinjom, kupatilom, tv-om i terasom.
- Četvorokrevetni - Soba sa francuskim ležajem, sobu sa dva singl lezaja, klimom, mini kuhinjom, kupatilom, tv-om i terasom.
- Petokrevetni - Soba sa francuskim ležajem, sobu sa francuskim i singl ležajem, klimom, mini kuhinjom, kupatilom, tv-om i terasom.

U svim apartmanima je moguće dodati jedan pomoćni ležaj!

Za goste apartmana pored redovnog menija nudimo i pansionsku ishranu u našem restoranu.

Plaža Veliki Pijesak pored čistog mora je poznata i po jedinstvenoj klimi, gdje se miješaju planinski i morski vazduh. Pogodan je za astmatičare, alergije i sve hronične bolesti. Jedinstvena je i mogućnost da uživate u pogledu na more a istovremeno i na prekrasne planine.

Posjetite nas, sigurno ćete biti zadovoljni i ponovo nam se vratiti!

Specijalni paketi (organizacija 7-dnevnog boravka, ture...).

Osim pomenutih usluga organizujemo: ribolov, fis piknike, i izlete: Stara maslina, Stari Bar, Skadrasko jezero, Velika plaza i Bojana, Posjete Ostrogu i dr.

